
Čestitke naši JLA
V spomin na revolucionarno bojno pot naše armade je 22. decem-

ber — dan, ko je bil leta 1941 ustanovljena 1. proletarska brigada —,
proglašen za dan JLA. Sredi zasužnjene Evrope v majhnem bosen-
skem mestu Rudo je bila ustanovljena regulama enota NOV Jugosla-
vije, ki je prešla slavno pot skozi veiike bitke NOV in sodalistične re-
voludje. Potem je bilo med NOV formiranih še 309 brigad. Že no-
vembra in decembra 1942 je bilo formiranih 8 divizij in dva korpusa,
kar vse se je razraslo v močno armado kot pomembni vojnostrateški
dejavnik na evropskem bojišču, ki je proti koncu vojne že imela štiri
arntade, moraarico in letalstvo.

Naša narodnoosvobodilna
vojna in socialistična revolucija
je v sestavi nastajajoče JLA dala
mnoge prekaljene bojne
enote, ki so zaradi svojega veli-
kega prispevka v boju in pri
zmagi nad fašističnim okupator-
jem in domačimi izdajalci po-
stale legendarne. Mnoge med
njinii so za izkazano junaštvo in
dosežene uspehe prejele visoko
odlikovanje — red narodnega
heroja. Da bi ohranile spomin na
tradicijo vojnih enot in njihove
heroje, so enote JLA in TO poi-
menovane po njihovih slavnih
imenih in ohranjajo ter razvijajo
njihove tradicije. V JLA se šo-
lajo in usposabljajo generacije
branilcev miru in suverenosti
samoupravne socialistične Jugo-
slavije. JLA je bila vedno kovač-
nica bratstva in enotnosti ter
oborožena pest delavskega ra-
zreda, ki je pod vodstvom ZKJ
razvijal svojo samoupravno so-
cialistično družbo ter se bojeval
za enakopravnost vseh dežel in
za njihov lepši jutri, za nadaljnji
razvoj gibanja neuvrščenih.

ZKJ, tovariš Tito ter delovni Ijudje
in občani so nenehno razvijali ter
krepili bojno moč JLA, ki budno
čuva naše meje, rešuje življenja in
imetje ljudi v elementarnih katastro-
fah ter varuje našo svobodo in neod-
visnost. V razvoju doktrine, koncep-
cije in strategije splošne ljudske
obrambe daje JLA vsestranski pri-
spevek pri vbjaški in potitični vzgoji

kadrov ter usposabljanju delovnih
ljudi in občanov za vodenje oboro-
ženega boja v vseh možnih razmerah.

Naša JLA je nastajala in nastala v
težki narodnoosvobodilni vojni in
socialistični revoluciji iz vrst napred-
nih delavcev, kmetov in delovne in-
teligence. Bila je in ostaja Ijubljenka
naših delovnih Ijudi, mladine in
vsega ljudstva. To veliko Ijubezen in
zaupanje je JLA vedno opravičevala
ter dokazovala — tako skozi vso
svojo slavno bojno pot z ob-
novo dežele, pri varovanju naših
meja ter s svojo neprekinjeno dejav-
nostjo kot jedro oboroženega Ijud-
stva. Naše Ijudstvo jo tvori, opremlja
in se veseli njenih uspehov na najra-
zličnejših področjih. Zato ji tudi ob
rojstnem dnevu želi mnogo nadalj-
njih uspehov pri obvladovanju voj-
nih veščin, usposabljanju kadrov in
varovanju mirne graditve naše sa-
moupravne socialistične družbe.

Dan JLA postaja v sistemu splošne
Ijudske obrambe in družbene samo-
zaščite vse bolj praznik vseh oboro-
ženih sil, praznik vsega oboroženega
Ijudstva. Letos z grenkobo v srcih
prvič pra/nujemo ta dan brez našega
Ijubljenega in legendarnega povelj-
nika maršala Tita. Njegovo veliko
delo pa živi z nami in nas usmerja ter
bo še dotgo dragocena zakladnica
misli in napulkov pri nadaljnjem ra-
zvijaDJu in utrjevanju splošnega Ijud-
skega odpora in dnižbene samozašči-
te, kako je treba Ijubiti in $e žrfvovati
za domovino, mir, samoupravljanje,
neuvrščenost in druge vrednote naše
revolucije in povojne graditve z
vsemi silami aašega Ijudstva proti
vsem morebitnim sovražnikom.
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